
FRIZZANTE, SEKT, CREMANT & CHAMPAGNER 
 

HOFBRÄU-Sekt, Hausmarke 
Extra trocken, Geldermann, Breisach am Rhein 

0,1l...4,50 / 0,75l...29,00 
 

FRAENZI fruchtig duftig prickelnd 
(...unser fränkischer Prosecco) 

Fürstlich Castell'sches Domänenamt, Castell, Franken 
0,1l…4,50 / 0,75l…29,00 

 

PRÖstlerSECCO  
Weingut Christine Pröstler, Retzbach, Franken 

0,1l...4,50 / 0,75l...29,00 
 

Rosé SECCO Saignée von Frank & Frei 
Weingut Michael Fröhlich, Escherndorf, Franken 

0,1l…4,50 / 0,375l...15,00 / 0,75l…29,00 
 

AVEC PLAISIR 
Blanc de Blanc 

Deutscher Sekt (Flaschengärung) BRUT 
Weingut Schloss Sommerhausen, Sommerhausen, Franken 

0,75I…48,00 
 

HAAG-CABINET-BRUT 
Riesling-Sekt (Flaschengärung), Weingut Willi Haag, Brauneberg, Mosel 

0,75l…36,00 
 

EXCELLENCE Crémant de Loire 
Brut Blanc, Bouvet, Loire, Frankreich 

0,75l...36,00 
 

FERARRI Brut Metodo Classico 
Veneto, Italien 

0,75l...65,00 
 

FERRARI Spumante ROSÉ 
Veneto, Italien 

0,75l…65,00 
 

MOËT & CHANDON 
Champagne, Frankreich 

0,75l...110,00 
 

VEUVE CLIQUOT Ponsardin 
Champagne, Frankreich 

0,75l…110,00   (Enthalten Sulfite)  



WIR MÜSSEN RAUS : 
Eine echte Gelegenheit nicht nur für Schnäppchenjäger! 

 

WEIßWEIN 
 

FRANKEN 

 „SPRITZIG-ES“...fränkischer Prosecco 0,75l…28,00 

Weingut Egon Schäffer, Escherndorf 
 

SILVANER SEKT RETZSTADTER LANGENBERG 
Brut, Weingut Rudolf May, Retzstadt 0,75l…57,00 

 

NAHE 

2017 CHARDONNAY 0,75l...32,00 
Trocken, Weingut Schmidt, Obermoschel 

 

ROTWEIN 
 

FRANKEN 

2015 DOMINA 0,25I….7,00 
 Trocken, Fürstlich Castell`sches Domänenamt, Castell 

 

RHEINHESSEN 

2012 FRÜHBURGUNDER SILBERBERG 0,75l…39,00 
 Trocken, Weingut Milch, Monsheim 

 

WÜRTTEMBERG 

2008 BLAUER SPÄTBURGUNDER „Junges Schwaben“ 0,75l…56,00 
 Trocken, Weingut Kistenmacher & Hengerer, Heilbronn 

 

ITALIEN 

2012 SECCO VINTAGE 0,75l…36,00 
 Trocken, Rotweincuvée, Bertani 

 

KALIFORNIEN 

2012 PIONEER RED 0,75l…24,00 

 Rotweincuvée, trocken, Terra Divina, Graton 
 

SPANIEN 

2016 SYRAH BIO 0,75I…38,00 
Trocken, Bodegas Palmera, Utiel-Requena 
 

2012 MAS LA PLANA 0,75l…99,00 

Trocken, Cabernet Sauvignon, Weingut Miguel Torres 
 
 
 
 
 
 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, weiß 
 

FRANKEN 
 
 
2021 SILVANER HANDLESE Bocksbeutel 0,75l…26,00 
 Trocken, Weingut Ilonka Scheuring, Margetshöchheim 
 Stilistisch herausragender Silvaner mit dezenter Fruchtnote. 

 
 
2021 IPHÖFER Bocksbeutel 0,75l…29,00 
 Silvaner, trocken, QbA, Weingut Hans Wirsching, Iphofen 

Saftig, rund, mit pikanter Säure.  

 
 
2021 IPHÖFER KALB Bocksbeutel 0,75I…29,00 
 Silvaner Kabinett, trocken, Weingut Zehnthofkeller, Iphofen 
 Trockener, vollmundiger Wein mit schönem Nachhall 

 
 
2021 BAMBERGER STIFTSGARTEN Bocksbeutel 0,75l…29,00 
 Silvaner, trocken, Weingut Bauerschmitt, Ziegelanger/Zeil 
 Trinkfreudiger Silvaner vom historischen Weinberg am Kloster Michaelsberg 

 
 
2021 FREIRAUM 0,75l…36,00 
 Silvaner, trocken, Weingut Rainer Sauer, Escherndorf 

Fruchtig frischer Silvaner, passt gut zu Fisch oder Asiatischem Essen.  

 
 
2021 SOMMERACHER KATZENKOPF 0,75l…39,00 

 Silvaner, trocken, Weingut Glaser-Himmelstoß, Dettelbach 
Frische Mineralität des Muschelkalks - wunderbare Länge und Struktur 

 
 
2021 ESCHERNDORFER LUMP ERSTE LAGE 0,75l…41,00 
 Silvaner, trocken, Weingut Horst Sauer, Escherndorf 
 Aromen von Apfel und Quitte 

 
 
2021 SILVANER LANGGRABEN 0,75l…41,00 
 Trocken, unfiltriert, Öko-Weingut-Zang, Nordheim a. Main 

Fränkisch und trocken, dabei saftig und weich 

 
 
 
 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, weiß 
 

FRANKEN 
 
 
2020 WÜRZBURGER STEIN Erste Lage Bocksbeutel 0,75l…49,00 
 Silvaner, trocken, QbA, Weingut Juliusspital, Würzburg 

Der klassische Wein von einer der besten Lagen Deutschlands 
erfreute schon Goethes Gaumen; mit seinen erdigen und rauchigen 
Aromen ein absolutes Geschmackserlebnis. 

 

 

 

2016 SILVANER Bocksbeutel – MAGNUM  1,50l...75,00 

 Trocken, Weingut Juliusspital, Würzburg 
 Ein Trinkspaß in geselliger Runde...der löffffd! 

 
 
 

2015 S7LVANER ESCHERNDORFER LUMP – MAGNUM 1,50l…99,00 

 Trocken, Erste Lage, Weingut Egon Schäffer, Escherndorf 
7 Jahre auf der Hefe im großen Holzfaß, ausgewogene Säure und 
ein harmonischer Trinkfluß. Die Erfahrung des Vaters und der 
Enthusiasmus des Sohnes zaubern einen der größten fränkischen 
Silvaner ins Glas. 

 
 
 
2018 SILVANER „AUGUSTBAUM“ 0,75l...72,00 
 

2017 SILVANER „AUGUSTBAUM“ – MAGNUM 1,50I..145,00 
 Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Komplexer, stoffiger Silvaner vom Muschelkalkboden der alten 
Weinbergslage Augustbaum, spontan im kleinen Eichenfass 
vergoren und gereift. 

 
 
 
2019 SILVANER „SUR LIE“  0,75l…59,00 
 

2018 SILVANER „SUR LIE“ – MAGNUM 1,50l..110,00 
 Dettelbacher Honigberg, trocken 
 Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Nach einer Rezeptur aus dem französischen Jura auf dem schmalen 
Pfad des Oxitativem. Frische, ausgewogene Säure im Glas. Leicht 
nussige Noten 

 
Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, weiß 
 

FRANKEN 
 
2020 JULIUSSPITAL WEIẞER BURGUNDER 0,75l...26,00 

Trocken, Weingut Juliusspital, Würzburg 
Facettenreiche Frucht. Am Gaumen mit geschmacklicher Fülle: 
Frische Ananas, Aprikose und rauchige Mineralik.  

 
 
2018 ESCHERNDORFER FÜRSTERNBERG 0,75l…33,00 

Weißer Burgunder, trocken 
Weingut Egon Schäffer, Escherndorf 
Cremig mit zartem Schmelz, so muss Weißburgunder schmecken. 

 
 
2021 RÖDELSEER KÜCHENMEISTER 0,75l...42,00 

Weißer Burgunder, trocken, QbA 
Weingut Paul Weltner, Rödelsee 
Cremige Burgunderfrucht mit reifen Äpfeln, saftig im Mund mit 
stützender Mineralität 

 
 
2017 WEIßBURGUNDER LANGENBERG Erste Lage 0,75I…48,00 

Trocken, Weingut Rudolf May, Retzbach am Main 
Kandierte Früchte, etwas Ananas mit kalkiger Mineralität 

 
 
2020 WEIẞBURGUNDER „HÖLZLEIN“ 0,75l…79,00 
 
2017/ WEIßBURGUNDER „HÖLZLEIN“– MAGNUM 1,50l..169,00 
2020 Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Dieser extraktreiche Burgunder reift lange auf der Hefe 
(Methode sur lie) und erhält im kleinen französischen Eichenfass 
seine Vollendung.  

 
 
2019 TRI TERRA Erste Lage 0,75l…55,00 
 

 
2019 TRI TERRA Erste Lage – MAGNUM  1,50I..125,00 

Burgundercuvée aus Weißburgunder, Grauburgunder & 
Chardonnay, trocken, Weingut Hans Wirsching, Iphofen 
Spitzencuvée, zwei Jahre im Barrique gereift, mit reifer Aromatik 
von Kokos, Birne, Quitte und Walnuss gepaart mit einer kräuterigen 
Note und dezenten Anklängen von Mokka, Vanille und Tabak. 

 
 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!! 



FLASCHENWEINE, weiß 
 

FRANKEN 
 

2021 ERDUNG BIO 0,75I…29,00 
 Trocken, Cuvée von Riesling, Bacchus & Traminer 
 Weingut Rainer Zang, Nordheim 
 In der Nase zeigen sich Anklänge von Aprikose, Holunderblüten  

und Cassis gepaart mit florale Noten nach Rosen und Wiesenkräutern 
 sowie einer salzig kühlen Mineralik. 

 

2017 CHARDONNAY BIO 0,75I…31,00 

Trocken, Weingut Rainer Zang, Nordheim 
Ein Pionier und Vorreiter des biologischen Anbaus 

 

2019 CHARDONNAY „ROSSBACH“ 0,75l...110,00 
 

2017/ CHARDONNAY „ROSSBACH“– MAGNUM 1,50l...250,00 

2018/ Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 
 Laut Meininger Sommelier: „Schon in jungen Jahren eine Legende“ 

 

MOSEL 
 
2019 JUFFER SONNENUHR Große Lage 0,75I…39,00 
 

2018 JUFFER SONNENUHR Große Lage – MAGNUM 1,50I…79,00
 Riesling Spätlese, Weingut Willi Haag, Brauneberg 

Großes Gewächs, besticht durch Eleganz und Finesse, geprägt 
von starker Mineralität 

 
2020 BRAUNEBERGER JUFFER 0,375l…21,00 
 

2018 BRAUNEBERGER JUFFER 0,75l…36,00 
 Riesling, trocken, Weingut Fritz Haag, Brauneberg 

Klassischer Mosel-Riesling, von dem man auch alleine 
ZWEI Flaschen trinken kann. 

 
2018/ BRAUNEBERGER JUFFER Großes Gewächs 0,375l…29,00 
2020 Riesling, trocken, Weingut Fritz Haag, Brauneberg 

Trockener Riesling aus dem Juffer – schlank, gradlinig, präzise, mit 
verspielter Frucht, kräutriger Würze, präsenten, gar salzig-
mineralischen Anklängen. 

 
2019 GRAACHER HIMMELREICH KABINETT 0,75l…62,00 

Riesling, trocken, Weingut J. J. Prüm, Bernkastel-Kues 
Der Name spricht für sich...einer der ganz GROẞEN! 

 
Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!! 



FLASCHENWEINE, weiß 
 

SAAR 
 

 
 
2020 FAẞ 2 „AYL“ 0,75l…35,00 
 Riesling, trocken, Weingut Peter Lauer, Ayl 

Fruchtig, trockener Saar-Riesling mit mineralischer Schiefernote 
 

 
2018 FAß 12 „UNTERSTENBERG“ 0,75l…46,00 

Riesling, feinherb, Weingut Peter Lauer, Ayl 
Alten Ayler Reben, kräftige Mineralität, feiner Schmelz und Dichte. 

 

 
2020 FAß 5 „KUPP KABINETT“ Versteigerungswein 0,75l…96,00 

Riesling, feinherb, Weingut Peter Lauer, Ayl 
Feine schlanke Mirabelle, hellgelber Pfirsich, Kräuterpesto, 
Lindenblüte, Orangenschale. Saftig animierend. 

 

 
2019/ SAAR RIESLING 0,75l…33,00 
 
 

2020 SAAR-RIESLING – MAGNUM 1,50l…65,00 
Riesling, trocken, Weingut Van Volxem, Wiltingen 
Fruchtcocktail aus Mirabelle, Holunderblüten, weißem Pfirsich. 
Seidige Textur, Dichte & Finesse am Gaumen. 

 

 

2016/ GOTTESFUSS ALTE REBEN Große Lage 0,75l…85,00 

2017 Riesling, trocken, Weingut Van Volxem, Wiltingen 
 Animierende Vielfalt reifer roter Früchte, von Pflaumen, 

Brombeeren & Rosinen mit einem verschwenderischen Duft von 

englischen Rosen. 
 

 

2012/ SCHARZHOFBERGER PERGENTSKNOPP  0,75l…89,00 

2016 Riesling, trocken, Weingut Van Volxem, Wiltingen 

 Pergentsknopp ist große Oper! Dieser aristokratische Wein aus 

einer der besten Weißwein-Lagen der Welt überzeugt durch 

mineralische Würze, Cremigkeit & Komplexität. 
 

 
2019 VOLZ RIESLING Große Lage – MAGNUM 1,50I..165,00 

Riesling, trocken, Weingut Van Volxem, Wiltingen 
Ein begeisterndes Feuerwerk aus mineralischer Expressivität und 
feinster fruchtreicher Eleganz. 

 
 
 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!! 



FLASCHENWEINE, weiß 
 

SAAR 
 
 
2017/ SAARBURG RAUSCH KABINETT Große Lage 0,75l...49,00 
2018 Riesling, feinherb, WG Forstmeister Geltz-Zilliken, Saarburg 

In diesem herausragenden Riesling kommt das Terroir der großen 
Lage Saarburger Rausch vollendet zur Geltung. 

 
 
 
2018 SAARBURG RAUSCH SPÄTLESE Große Lage 0,75l...70,00 
 Riesling, feinherb, WG Forstmeister Geltz-Zilliken, Saarburg 

Duftige Ananas-, Pfirsich- und vor allem Rhabarbernoten tänzeln 
mit Apfel und  Gewürzen. 

 
 
 

2017 SAARBURG RAUSCH AUSLESE Große Lage 0,75I…89,00 

 Riesling, edelsüss, WG Forstmeister Geltz-Zilliken, Saarburg 
Animierende Vielfalt an gelben Früchten, weißen Pfirsich, reifer 

Mirabelle und ausgewogener Säure 

 

 

 
2010 SAARBURG RAUSCH Große Lage – MAGNUM 1,50I..139,00
 Riesling, trocken, WG Forstmeister Geltz-Zilliken, Saarburg 

Ausgeprägte Komplexität und Konzentration, die dieses Große, 

trockene Gewächs verdient 

 
 
 
2014 WINDVOGT 0,75I…65,00 

Weissburgunder, trocken, VDP Gutswein 
Weingut Van Volxem, Wiltingen 
Auch an der Saar funktionieren klassische, 
trockeneWeißburgunder mit ausgezeichnetem Trinkfluß. 

 
 
 
2020 WINDVOGT 0,75I…65,00 

Chardonnay, trocken, VDP Gutswein 
Weingut Van Volxem, Wiltingen 
Nun ist es soweit. Chardonnay auch in der Saar. Mit Freude 
präsentieren wir Ihnen den ersten Jahrgang. 

 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, weiß 
 

PFALZ 
2020 „HEROLDREBE“ 0,75I…21,00 

Rosé, trocken, Weingut Sauer, Böchingen 
Ausgewogener, filigraner Sommerwein: Pflaumen, Ananas & Koriander 

 

2021 NUßDORF GRAUBURGUNDER 0,75l…29,00 

Vom LÖSS, trocken, Weingut Sauer, Böchingen 
Reife Äpfel, Honigmelone, ein Hauch von hellem Tabak und 
Muskatnuss. Milde Säure und ein samtiger Abgang im Gaumen 

 

2018/ WEIßBURGUNDER 0,75l…24,00 
2020 Gutswein, trocken, Weingut Sauer, Böchingen 

Typischer Weißburgunder. Verspielt cremig, feine Frucht & Apfelnote 
 

2015 „BÖCHINGER ROSENKRANZ“ 1,50I…79,00 
Grünfränkisch, trocken, Weingut Sauer, Böchingen 
Einzigartig, cremig bis tropisch fruchtig. Komplexe Aromatik von 
Nektarine und Passionsfrucht. Eingepackt in dezentem Holz. 

 

2021 SAUVIGNON BLANC „LÖSS“ 0,75I…28,00 
Trocken, Weingut Sauer, Bochingen 
Dichte exotische Frucht mit grasigen grünen Noten. Ein Hauch von 
Johannisbeer und grünen Tomaten. 

 

2020 „GIMMELDINGER MEERSPINNE“ 0,75l...39,00 
 

2017 „GIMMELDINGER MEERSPINNE“ – MAGNUM 1,50l…89,00 
Trocken, Sauvignon Blanc, Weingut Weik, Neustadt-Mußbach 
Gastro-Exklusiv: Deutschlands bester Sauvignon Blanc. Herrlich 
frisch und mit einzigartigem Duft von Pfirsichen und Stachelbeeren. 

 

ÖSTERREICH 
2016 WIENER GEMISCHTER SATZ BIO 0,75l...34,00 

Trocken, Wein- und Obstbau Lenikus, Wien 
Facettenreicher, vollmundiger Wein mit Schmäh 

 

2020 GRÜNER VELTLINER „FEDERSPIEL“ BIO 0,75l...39,00 
Trocken, Weingut Saahs Nikolaihof, Mautern, Wachau  
Leicht pfeffriger, klassischer Grüner Veltliner 

 

2019 GELBER MUSKATELLER BIO 0,75l...42,00 
Trocken, Weingut Saahs Nikolaihof, Mautern, Wachau  
Ein herausragender Muskateller der seines Gleichen sucht! 

 

ITALIEN 
2021 SAUVIGNON BLANC „WINKL“ 0,75I…60,00 

Trocken, Kellerei Cantina Terlan, Südtirol 
Strahlen von Strohgold im Glas. Aromen von Aprikose, 
Mandarinenschalen, Holunder und Minze. Eingepackt in eleganter Säure. 

 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, weiß 
 

FRANKREICH 
 

ELSASS 

2017 MUSCAT VIGNOBLE DE KATZENTHAL 0,75l…38,00 
Meyer-Fonné, Katzenthal 
Feinduftig mit Noten von Blüten, Orangen und reifen Trauben, am 
Gaumen absolut edel. 

 
LOIRE 

2017 SANCERRE „CHAVIGNOL“ 0,75l…45,00 
Matthieu Delaporte, Sancerre 
Großartige Aromenpalette – Rosa Grapefruit, Limette, feine 
Kräuter. Fein, fruchtig, frisch 

 
BURGUND 

2019 HAUTES CÔTES DE BEAUNE 0,75l…45,00 
Denis Carré 
Kühle Frucht mit floralen Noten, frisch und glasklar. 

 
2019 BOURGOGNE „SOUS LA VELLE“ 0,75I…55,00 
 Denis Carré 
 Trocken, nussig mit eingebundenem Holz und Säure 

 
2017 BOURGOGNE BLANC 0,75I…55,00 
 AC Camille Giroud 

Zitrus, Apfel & Aprikose eingebunden in einer feinen Mineralität 

 
2019 CHANTEREVES 0,75I…59,00 
 AC Tomoko Kuriyama et Guillaume Bott 

Wie ein grüner Faden zieht sich hier eine herrlich kühle und klare 
Frucht durch den Wein 

 
2019 SAINT AUBIN 1er CRU „SUR GAMAY“ 0,75l…85,00 

Sylvain Langoureau 
Ein Wein voller Spannung und steiniger Mineralik, großartige 
Saftigkeit und Druck. 

 
2018 SAINT AUBIN 0,75I…95,00 
 Premier Cru, Jean-Claude Bachelet et Fils 

Großartiger Wein, der spielend mit den Stars aus Puligny-
Montrachet und Mersault mithalten kann. Alles stimmig, von der 
Nase bis zum langen Abgang 

 
Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, rot 
 

FRANKEN 
 

2011/ HALLBURGER SCHLOẞBERG*** 0,75l...65,00 

2014 Spätburgunder 3 Stern, trocken 
 

2011 HALLBURGER SCHLOßBERG***– MAGNUM 1,50I..135,00 
Graf von Schönborn, Schloß Hallburg 
Großartige Tiefe, kräftige Tannine, schwarze Kirsche, präsente 
Säure. Ein großer Pinot Noir. 

 

2017 SPÄTBURGUNDER HALLBURG 0,75I…49,00 
Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Das Ergebnis ist ein Pinot Noir mit würzigem Duft, Spannung und 
Zug am Gaumen. 

 

2015 SPÄTBURGUNDER KATZENKOPF – MAGNUM 1,50I..195,00 
2017 Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Kleine und würzige Trauben bringen den kräftigsten unter diesem 
Lagenburgunder hervor. 

 

2015 SPÄTBURGUNDER ROSEN – MAGNUM 1,50I..195,00 
Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Der Name «Rosen» könnte nicht treffender sein, charakterisiert er 
doch diesen Spätburgunder bestens: elegant, fein, hochdifferenziert 
mit Reifepotenzial für die nächsten Jahrzehnte. 

 

2014 MERLOT 0,75l…85,00 
 

2015 MERLOT – MAGNUM 1,50I..175,00 
Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Typisch Franken? ....sicher nicht! Aber ein exklusiver, würziger 
Merlot mit großem Potenzial 

 

2014 SPÄTBURGUNDER N°1 0,75l...85,00 

Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

Eleganter Spätburgunder, bis zu 18 Monate im kleinen 
französischen Eichenfass, selektive Auflage 

 

2014 CABERNET SAUVIGNON 0,75l...89,00 
Trocken, Weingut Richard Östreicher, Sommerach 

UNBESCHREIBLICH!!!!! 
 

2015 SPÄTBURGUNDER RECIS 0,75I…79,00 
 Retzbacher Benediktusberg, trocken 
 Weingut Rudolf May, Retzbach a. Main 
 Auf Muschelkalk gewachsen, feingliedrig, mineralisch kräftig 
 und tiefgründig 

 
Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, rot 
 

 

PFALZ 
2019 DAS KLEINE KREUZ 0,75l…69,00 
 Rotwein Cuvée, trocken, Weingut Rings, Freinsheim 

Unglaublich dicht und füllige Cuvée mit schwarzer Frucht. Ein Wein 
mit sehr langem Nachhall und großer Zukunft. 

 

2015 GAUDENZ 0,75l…34,00 
QbA, trocken, Weingut Knipser, Johannishof 
Unkomplizierte Cuvée von Cabernet-St. Laurent-Lemberger-
Merlot und doch ein anspruchsvoller Rotwein, der Spaß macht. 

 

2011 KIRSCHGARTEN SPÄTBURGUNDER trocken  0,75l...89,00 

Trocken, Weingut Knipser, Laumersheim 

Saftiger Kirschton, vital, zarter Holzeinsatz, straff und fein 
 

2012 SYRAH 0,75l...99,00 

Trocken, Weingut Knipser, Laumersheim 

Ein Duft von weißem Pfeffer, sehr stoffig und nachhaltig. 
 

2012 SYRAH RESERVE 0,75l..145,00 

Trocken, Weingut Knipser, Laumersheim 

Nochmal eine Steigerung zum Syrah 
 

2012 SPÄTBURGUNDER REDLING  0,75l...79,00 

Trocken, Weingut Bernhart, Schweigen-Rechtenbach  

Eine Offenbarung. Saftig, schwarz & satt - Üppig, vielschichtig, dick & 

fett. Feuerwerk der Aromen mit Tiefe, Frucht, Holz & Beerenaromen. 
 

ÖSTERREICH 
2016 K + K CUVÉE 0,375l…15,00 / 0,75l…25,00 

Trocken, Cuvée aus Blaufränkisch, Zweigelt, Merlot, 
Cabernet Sauvignon & Syrah 
Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz, Burgenland 
Ausgebaut in neuen Eichenfässern verbindet die Cuvée die Wärme des 
Zweigelt mit der Würze des Blaufränkisch. Das kleine Phantom! 

 

2019 „DAS PHANTOM“ 0,375I…33,00 / 0,75l…65,00 
 

2017/ „DAS PHANTOM“ – MAGNUM 1,50I..135,00 

2019 Trocken, Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz, Burgenland 
Elegante Vermählung von Blaufränkisch-Merlot-Cabernet 
Sauvignon und Syrah. 18 Monate im Barrique gelagert!  

 

2012 FOREVER 0,75l..195,00 
Trocken, Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz, Burgenland 
Große Rotweincuvée aus Cabernet und Merlot, 38 Monate im 
neuen Barrique ausgebaut.  
 

Die Weine enthalten Sulfite - Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, rot 
 

ITALIEN 
 
2016 CARMIGNANO AMBRA 0,75l…36,00 

Fattoria Ambra Santa Christina in Pilli, DOCG, Toskana 
Cuvée aus Sangiovese, Canaiola, Cabernet Sauvignon und Merlot 

 

 
 
2013 PALAZZO DELLA TORRE 0,75l…44,00 

IGT, Azienda Agricola Allegrini, Venezien 
Schon fast ein kleiner Amarone. 

 

 

 

2017/ DOLCETTO D'ALBA 0,75l...49,00 

2020 DOC, Elio Altare, Piemont 
 Trocken, weich und ausbalanciert, angenehme Mandelnote 
 

 

 

2020 BARBERA D'ALBA 0,75l...55,00 

 DOC, Elio Altare, Piemont 
Klassischer Barbera vom Meister aus dem Piemont, Elio Altare 

 

 

 

2020 LANGHE NEBBIOLO 0,75l...62,00 

DOC, Elio Altare, Piemont 
Tanninreicher, ausdrucksstarker Wein der anspruchsvollsten 
Rebsorte Italien 

 

 
 

2012 LA VILLA LANGHE 0,75l..135,00 

Babera & Nebbiolo, DOCG, Elio Altare, Piemont 
Gute Frucht, geschliffenes Tannin, feine Säure und ein würziger 
Abgang. 

 

 
 
2003 GRANATO MAGNUM 1,50l..199,00 
 Trocken, Foradori, Dolomiti 

Eine Wucht wie die Dolomiten 

 
Die Weine enthalten Sulfite – Jahrgangsänderungen vorbehalten!!  



FLASCHENWEINE, rot 
 

FRANKREICH 
 

RHÔNE 
 

2016 VENTOUX MARTINELLE 0,75l…29,00 
La Martinelle, Lafare 
Tolles Aromenspektrum schwarzer Herzkirschen, dunkler Beeren 
und frischer Kräuter. 

 

 

BURGUND 
 

2015 BOURGOGNE ROUGE 0,75l…52,00 
Camille Giroud 
Ein klassischer Burgunder, cremig und elegant 

 
2016/ HAUTES CÔTES DE NUITS 0,75l...59,00 
2017 Arlaud 

Viel Kraft und Saft, herrlich dichte Frucht, unverkennbar 
mineralisch mit feinen Tanninen. 

 
2016 MARANGES 1er CRU „LE CROIX MOINES“ 0,75l...89,00 

Camille Giroud 
Herrlich kraftvoll mit dunklen Beeren, betörend, sinnlich, 
tiefgründig, beeindruckend. 

 
2017 FIXIN „LES CLOS“ 0,75l…89,00 

Berthaut – Gerbet 
Ein absolut feinduftiger, eleganter und hochkomplexer Pinot Noir. 

 
2017 GEVREY CHAMBERTIN AC 0,75I..175,00 

Vielles Vignes, Fourrier 
Der Pinot zeigt hier eine duftige rote Beerenfrucht und präsentiert 
sich saftig und füllig, mit etwas Luft kommen die typischen 
Gewürznoten von Nelken und Pfeffer deutlicher zum Vorschein. 

 
2017 GEVREY-CHAMBERTIN 1er CRU 

„COMBE AUX MOINES“ 0,75l..275,00 
Fourrier 
Mineralisch herbe Nuancen. Subtil und fein am Gaumen.  

 
2017 Clos Vougeot – Grand Cru 0,75I..295,00 

Berthaut – Gerbet 
Konzentrierte feine, seidige Textur. Dunkle Herzkirschen, Minze, 
schwarzer Pfeffer. 
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